
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства  

України  “Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються 

за результатами проведення планових (позапланових) заходів 

державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства у сферах карантину та захисту 

рослин” 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу 

Проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України “Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за 
результатами проведення планових (позапланових) заходів державного 

нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом господарювання вимог 

законодавства у сферах карантину та захисту рослин” (далі – проект наказу) 

розроблено на виконання статті 5 Закону України “Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”,  законів 

України “Про карантин рослин” та “Про захист рослин”, пункту 8 
Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада    

2015 р. № 1119. 

 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою вказаного проекту наказу є встановлення уніфікованих форм 
актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) 

заходів державного нагляду (контролю) у сферах карантину та захисту 

рослин до Методики розроблення уніфікованих форм актів, що складаються 

за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного 

нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 серпня 2013 р. № 752 (зі змінами). 
 

3. Правові аспекти 

Питання, які вирішуються проектом Наказу, регулюються Законами 

України “Про карантин рослин”, “Про захист рослин”, “Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, 

постановами Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року  № 448                   

“Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності у сфері захисту рослин та 

визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду 

(контролю) Державною службою України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів”, від 22 вересня 2016 року  № 651, “Про 

затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 

господарської діяльності у сфері карантину рослин і визначається 

періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів та визначення такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України”, Положенням про Міністерство аграрної 

політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 листопада 2015 року № 1119 (із змінами). 
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4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Проект наказу не потребує витрат з державного та місцевих бюджетів.  
 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження Державною регуляторною 

службою, державною службою України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів і підлягає державній реєстрації в 

Міністерстві юстиції України. 
 

6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питання розвитку                                       

адміністративно-територіальних одиниць. 

 

6
1
. Запобігання дискримінації 

Проект наказу не містить ознак дискримінації. 

 

7. Запобігання корупції  

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень.  

 

8. Громадське обговорення 

Проект наказу розміщено та оприлюднено на офіційному веб–сайті 

Міністерства аграрної політики та продовольства України 

(www.minagro.gov.ua, розділ «Проекти регуляторних актів») та  Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів (www.consumer.gov.ua, розділи «Діяльність», «Обговорення 
проектів документів»).  

 

8
1
. Розгляд науковим комітетом Національної ради України з 

питань науки і технології 

Проект наказу не стосується  сфери наукової та наукової-технічної 

діяльності.. 

 

9. Позиція соціальних партнерів  

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 

 

10. Оцінка регуляторного впливу  

Проект наказу не є регуляторним актом. 

 

10
1
. Вплив реалізації акта на ринок праці 

 Реалізація проекту наказу не впливає на ринок праці. 

 

 

 

 

http://www.minagro.gov.ua/
http://www.consumer.gov.ua/
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11. Прогноз результатів  
Проект наказу приведе у відповідність уніфіковані форми актів, що 

складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів 

державного нагляду (контролю) у сферах карантину та захисту рослин, до 

Методики розроблення уніфікованих форм актів, що складаються за 

результатами проведення планових (позапланових) заходів державного 

нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 28 серпня 2013 р. № 752 (зі змінами). 

 

 

 

Перший заступник Міністра  

аграрної політики та  

продовольства України                                                 Максим МАРТИНЮК  
 

 

«____» _____________ 2018 року          

  


